KoHTpoJsibHast 10 MaTEMaTUKE 2 KIIacce

1 BapuanT
1. Beruucam. 57 —28= 9-6= 70+5-8=
52+38= 64 :8= 8-(94-87) =
50+39= 8-4= (6-6):4=
88 —27= 72:9= 82-32:4=
45 + 54= 7-6=

2. Pemn 3a1auy.
Cama npountan 50 crpanun KHUATH 32 3 1Hs. B oHenensHUK OH npouuTan 14 crpanul, BO
BTOpHUK emie 17 ctpanunl. CKOIbKO CTpaHUIl OH IPOUYUTAI B Cpey?

3. Pemiu 3axauy.
[lena Terpanu 9 py6ineii. CkoJIbKO CTOSAT 3 Takue TeTpaan?

4. Pemi ypaBHeHHUsI ¢ POBEPKOI.
X +46 =55 y—-38=19 48:y=8

5. JlnvHa npsiMoyroyibHUKa — 6 cM, mupuHa — 4 cM. Halian nepuMerp npsiMoyrojibHUKA.

6*. Cepreii kynui 2 ogquHakoBbie KoH(peTbl. OH nan npogasiy 10 pyOuneit u nomyuun cnauu 4
py6uist. Ckonbko ctousia 1 koHpera?

2 BapuaHT
1. Berumncam. 43 +25= 56:8= 7 -(92-86) =
69 — 62= 8-6= 72 +4-9=
78 —72= 9-4= (4-6):3=
36 +43= 32:4= 35:(21-14)=
31 +47= 7-6=

2. Pemiu 3axauy.

Jlnst ypoka Tpyna kynuiau 5 HabopoB Oymaru mno 9pyo6iei. CKOIbKO ASHET 3arlaTUiu 3a BCe
Ha0opbI?

3. Pemiu 3axauy.
B Baze nexano 34 mokonannaeie kKoHdeTs 1 17 kapameneid. ['octu cvenmu 13 koHpeT.
Ckonbko KoH(eT ocTanoch B Baze?

4. Pemiu ypaBHEeHHUS C IPOBEPKOIi.
x+21=36 y—17=49 54:x=6



5. JluivHa npsIMOYToJIbHUKA — 7 CM, IKpuHa — 2 cM. Haiinu nepumMerp npsMoyroibHUKA.

6*. Mama kynuia 2 OJJUHAKOBBIX BO3AYIIHBIX IIapuka. OHa nana npogasity 10 pyoueii u
noyuuia caadu 6 pyoseit. Ckonbko croui 1 mapuk?



